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SCRISOARE DE INTENŢIE 
 

 

Numele și prenumele: Mitrea Andrei 

Funcţia pentru care candidez: membru în Consiliul Teritorial 

 

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii:1 

1. La filială – funcţia de: —, în perioada —, și cea mai importantă realizare a fost: —. 
2. La Ordinul Arhitecţilor din România – funcţia de: —, în perioada —, și cea mai 

importantă realizare a fost: —. 
Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului). 

 

 

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă 
Sunt arhitect și urbanist. Am terminat Facultatea de Arhitectură și Urbanism la Cluj, după care 
Masterul de Amenajarea Teritoriului și Dezvoltare Regională și doctoratul în urbanism, 
ambele la Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, din București. 

Din 2014 lucrez la revizuirea Planului Urbanistic General al Bucureștiului, ca manager de 
calitate. 

Candidez pentru Consiliul Teritorial pentru că OAR Transilvania trebuie să își asume o poziţie 
clară și hotărâtă în urbanism. Mă interesează instrumentele care pot crește calitatea mediului 
construit. Văd aici un rol direct al filialei: creșterea performanţei proiectării de arhitectură de 
urbanism. 

 

 

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales 
Susţin cei trei piloni propuși de domnul Salanţă. În Consiliu voi schiţa și voi clarifica poziţiile 
formale ale filialei, în special pe cele dedicate documentaţiilor de urbanism și instrumentelor 
urbanistice. 

Voi evalua sesiunile de lucru ale grupurilor tematice, pentru a garanta coerenţa între 
rezultatele lor și politica filialei. Contribuţiile lor trebuie organizate într-o agendă ordonată, 
ușor de urmărit și de verificat. 

În plus, voi monitoriza dialogul între filială și autorităţile publice, pentru a examina coerenţa 
poziţiilor profesionale și consecvenţa aplicării lor. 

 

 
1 Indiferent dacă e comisie aleasă sau numită. 
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Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun și/sau să le realizez 
pentru atingerea obiectivelor propuse 
Propun trei produse: 

1. Un model de poziţie profesională a filialei pentru speţele urbanistice, cu o 
compoziţie clară: problema, principiile și criteriile de evaluare. 

2. Un repertoriu cu rezultatele grupurilor tematice, organizat pe teme și pe poziţii. 
3. Teme pentru dezbaterile publice organizate de filială. 
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